



## ACTA DE REUNION DE ACLARACIÓN

RG-12-A-GCC

**OBJETO: CONSTRUCCIÓN DE OBRAS CIVILES COMPLEMENTARIAS PARA LA ESR DE GUANAY  
CÓDIGO: DCO-CDL-DRLP-128-2016  
SEGUNDA CONVOCATORIA**

En la ciudad de La Paz, en instalaciones de la Gerencia de Contrataciones Corporativas de Yacimientos Petrolíferos Fiscales Bolivianos a horas 16:00 del día 18 de julio de 2016, de acuerdo al cronograma establecido en el Documento Base de Contratación se dio inicio a la reunión de aclaración del proceso de contratación de referencia.

**I. CONSULTAS ESCRITAS:**

De acuerdo al cronograma establecido en el Documento Base de Contratación y verificada la correspondencia y correo electrónico institucional, hasta la fecha establecida no se recibieron consultas escritas.

**II. CONSULTAS EN SALA:**

Habiendo asistentes en el presente acto, se efectuaron las siguientes consultas en sala:

**NOMBRE DE LA EMPRESA: HANSA LTDA.**

**PREGUNTA N° 1:** ¿Los aterramientos son para todo el sistema es decir el cerco perimetral, equipamiento, para descargas, etc? ¿O para que específicamente?

**RESPUESTA N° 1: YPFB ACLARA,** el aterramiento es necesario para toda la iluminación perimetral anti chispa, la instalación eléctrica de oficina, galpón y puesto control.

**PREGUNTA N° 2:** ¿Se tiene espacio para armar campamento?

**RESPUESTA N° 2: YPFB ACLARA,** se tiene el espacio necesario para acopiar material y para instalar un campamento, sin embargo QUEDA PROHIBIDO utilizar los espacios de las obras ya construidas con anterioridad.

**PREGUNTA N° 3:** ¿Personal se puede llevar de La Paz o se tiene algún instructivo para contratar a personal del sitio?

**RESPUESTA N° 3: YPFB ACLARA,** cada proponente es libre de contratar y trasladar el personal que considere necesario para una buena ejecución de la obra.

**PREGUNTA N° 4:** ¿Movilidad se puede llevar de La Paz o se tiene algún instructivo para uso de movilidades locales?

**RESPUESTA N° 4: YPFB ACLARA,** cada empresa es libre de contratar o disponer de sus propias movilidades que considere necesario para una buena ejecución de la obra.

**NOMBRE DE LA EMPRESA: CONSTRUCTORA J&M.**

**PREGUNTA N° 1:** ¿Respecto al NIT cada entidad tiene su modo de colocar la fecha de inicio?

**RESPUESTA N° 1: YPFB ACLARA,** que en el DBC en su PARTE VI (Formularios y documentos de presentación de propuesta) solo establece la presentación simple del Certificado electrónico o fotocopia simple del Número de Identificación Tributario (NIT).

**PREGUNTA N° 2:** ¿Respecto a la maquinaria tiene que tener año de antigüedad?

**RESPUESTA N° 2: YPFB ACLARA,** la maquinaria de apoyo a la obra debe ser la requerida según las especificaciones técnicas debiendo garantizar su funcionamiento en obra.



**ACTA DE REUNION DE ACLARACIÓN**

**RG-12-A-GCC**

No habiendo otras consultas se da por finalizado el presente acto, concluyendo a horas 16:40 de fecha 18 de Julio de 2016.

**FIRMAN POR YPFB**

<b>NOMBRE Y APELLIDO</b>	<b>CARGO Y UNIDAD</b>	<b>FIRMA</b>
<b>JOSE MIGUEL QUICAÑA CESPEDES</b>	<i>Lic. José Miguel Quicaña Céspedes</i> ANALISTA DE CONTRATACIONES DCO - GCC Y.P.F.B.	
<b>LUIS ALBERTO RICARDO MUSTAFA ITURRALDE</b>	<i>Arq. Luis A. Mustafa Iturralde</i> Encargado de Obras Civiles Consultor de Linea DGV - GRGD Y.P.F.B.	

Firman por los proponentes asistentes según lista adjunta



ACTA DE REUNIÓN DE ACLARACIÓN

RG-12-A-GCC

LISTA DE ASISTENTES  
OBJETO: CONSTRUCCIÓN DE OBRAS CIVILES COMPLEMENTARIAS PARA LA ESR DE GUANAY  
CÓDIGO: DCO-CDL-DRLP-128-2016  
PRIMERA CONVOCATORIA

<u>Empresario</u>	<u>Nombre y Apellido</u>	<u>Correo electrónico</u>	<u>Teléfono</u>	<u>Firma</u>
<u>Empresario</u>	<u>Nombre y Apellido</u>	<u>Correo electrónico</u>	<u>Teléfono</u>	<u>Firma</u>
<u>Empresario</u>	<u>Nombre y Apellido</u>	<u>Correo electrónico</u>	<u>Teléfono</u>	<u>Firma</u>
<u>Empresario</u>	<u>Nombre y Apellido</u>	<u>Correo electrónico</u>	<u>Teléfono</u>	<u>Firma</u>
<u>Empresario</u>	<u>Nombre y Apellido</u>	<u>Correo electrónico</u>	<u>Teléfono</u>	<u>Firma</u>